
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ  

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ  

НФ ГБПОУ «КУЗБАССКИЙ МЕДИЦНСКИЙ КОЛЛЕДЖ» 2022 ГОДА  

(апрель 2023 года)  
31.02.01 Лечебное дело 

 

В опросе участвовали 34 представителей медицинских организаций 

Кемеровской области – Кузбасса  
 

 
1. Насколько вы удовлетворены качеством теоретической подготовки выпускников? 

 

 
 

 

 

 

2. Насколько вы удовлетворены качеством практической подготовки выпускников? 
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3. Насколько вы удовлетворены коммуникативными компетенциями выпускников? 

 

 

 

 

 

4. Насколько вы удовлетворены культурой общения выпускников? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Насколько вы удовлетворены уровнем владения выпускниками информационными 

технологиями? 
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6. Насколько вы удовлетворены уровнем соблюдения внутренней дисциплины? 

 
 

 

 

 

7. Насколько вы удовлетворены уровнем владения выпускников современным 

оборудованием (технологиями)?  
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8. Как вы оцениваете стремление (способность) выпускников к самообразованию? 

 

 
 

Как свидетельствуют данные анкетирования, лишь 2,9 % представителей работодателей 

не удовлетворены качеством подготовки выпускников, остальные удовлетворены (со средней, 

высокой степенью удовлетворенности или удовлетворены полностью).  

Дополнительно к анкетированию проводилось интервьюирование главных медицинских 

сестер медицинских организаций, ими отмечена: 

 готовность выпускников к использованию современных технологий оказания 

медицинской помощи (97%); 

 проявление выпускниками эмпатии при общении с пациентами (100%); 

  способность к быстрой адаптации на рабочем месте (96 %); 

 готовность выпускников повышать уровень компетентности (100 %). 

 

 
33.02.01 Фармация 

 
В опросе участвовали 14 представителей медицинских организаций 

Кемеровской области – Кузбасса  

 
1. Насколько вы удовлетворены качеством теоретической подготовки выпускников? 
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2. Насколько вы удовлетворены качеством практической подготовки выпускников? 

 

 
 

3. Насколько вы удовлетворены коммуникативными компетенциями выпускников? 

 

 

 

 

 

4. Насколько вы удовлетворены культурой общения выпускников? 
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5. Насколько вы удовлетворены уровнем владения выпускниками информационными 

технологиями? 
 

 

 
 

 

 

6. Насколько вы удовлетворены уровнем соблюдения внутренней дисциплины? 

 
 

 

7. Насколько вы удовлетворены уровнем владения выпускников современным 

оборудованием (технологиями)?  
 

 
 

 

4 

6 

4 

0 0 

Полностью 
удовлетворен 

Степень 
удовлетворенности 

высокая 

Степень 
удовлетворенности 

средняя 

Степень 
удовлетворенности 

низкая 

Неудовлетворен 

3 

6 

4 

1 

0 

Полностью 
удовлетворен 

Степень 
удовлетворенности 

высокая 

Степень 
удовлетворенности 

средняя 

Степень 
удовлетворенности 

низкая 

Неудовлетворен 

3 

8 

3 

0 0 

Полностью 
удовлетворен 

Степень 
удовлетворенности 

высокая 

Степень 
удовлетворенности 

средняя 

Степень 
удовлетворенности 

низкая 

Неудовлетворен 



8. Как вы оцениваете стремление (способность) выпускников к самообразованию? 

 

 
 

Как свидетельствуют данные анкетирования, лишь 7 % представителей работодателей не 

удовлетворены качеством подготовки выпускников, остальные удовлетворены (со средней, 

высокой степенью удовлетворенности или удовлетворены полностью).  

Дополнительно к анкетированию проводилось интервьюирование главных медицинских 

сестер медицинских организаций, ими отмечена: 

 готовность выпускников к использованию современных технологий оказания 

медицинской помощи (100%); 

 проявление выпускниками эмпатии при общении с пациентами (100%); 

  способность к быстрой адаптации на рабочем месте (92 %); 

 готовность выпускников повышать уровень компетентности (100 %). 
 

 

 

34.02.01 Сестринское дело 

 
В опросе участвовали 42 представителей медицинских организаций 

Кемеровской области – Кузбасса  

 
1. Насколько вы удовлетворены качеством теоретической подготовки выпускников? 
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2. Насколько вы удовлетворены качеством практической подготовки выпускников? 

 

 
 

3. Насколько вы удовлетворены коммуникативными компетенциями выпускников? 

 

 

 

 

 

4. Насколько вы удовлетворены культурой общения выпускников? 
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5. Насколько вы удовлетворены уровнем владения выпускниками информационными 

технологиями? 
 

 

 
 

 

 

6. Насколько вы удовлетворены уровнем соблюдения внутренней дисциплины? 

 
 

 

7. Насколько вы удовлетворены уровнем владения выпускников современным 

оборудованием (технологиями)?  
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8. Как вы оцениваете стремление (способность) выпускников к самообразованию? 

 

 
 

Как свидетельствуют данные анкетирования, лишь 4,7 % представителей работодателей 

не удовлетворены качеством подготовки выпускников, остальные удовлетворены (со средней, 

высокой степенью удовлетворенности или удовлетворены полностью).  

Дополнительно к анкетированию проводилось интервьюирование главных медицинских 

сестер медицинских организаций, ими отмечена: 

 готовность выпускников к использованию современных технологий оказания 

медицинской помощи (97%); 

 проявление выпускниками эмпатии при общении с пациентами (100%); 

  способность к быстрой адаптации на рабочем месте (97 %); 

 готовность выпускников повышать уровень компетентности (95 %). 
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